Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

. Tel: +49 (0) 6331 1453 100 =
Motorschutzbugel Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &

HON DA CB 1 300 bis Bj : 2002 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 501.125 00 01 schwarz

Montagehinweise
Teile-Nr: Anzahl Bezeichnung
Befestigung vorne (A). (1 1 Motorschutzbiigel, rechts
an der oberen (2) 1 Motorschutzbugel, links
Motoraufhangung (3) 2 Sechskantschraube M10x100 Festigkeit 10.9
(4) 4 U-Scheiben @ 10,4
(5) 2 Selbstsichernde Muttern M 10
Befestigung hinten (B) (6) 1 Inbusschraube M12x260 Festigkeit 10.9
an der Motoraufhangung (7) 2 U-Scheiben & 12,5
(8) 2 Selbstsichernde Muttern M 12
Befestigung unten (C) 9 2 Bugelschellen & 42 mm
mit Bugelschellen am (10) 4 U-Scheiben & 18,4
Rahmen (11) 4 Seibstsichernde Muttern M 8
(12) 4 Kunststoffkappen M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen !



